

# 佩刀出击 西班牙险胜10人法国

本报讯 记者 张逸麟 上一轮世预赛被小组垫底的芬兰逼平后,博斯克和他的西班牙队感到了一些压力,直到他们昨天在法兰西大球场击败了法国队,佩德罗在57分钟打进了制胜一球,赛后西班牙队在小组排名上反超了法国,排在第9组首位。

“过去的一周我过得很不舒服,”博斯克赛后坦言,“如果我们今天输球,将落后法国5分。人们总是不停地质疑,但我们不会改变一贯的风格,我们用这种风格赢下了比赛,这让我非常欣慰。”

西班牙队确实保持了他们的风格,也在进攻中获得了不少机会,开场5分钟,球队一系列传球后,哈维在门前获得绝佳机会,可惜他近在咫尺的推射居然打高。不过法国的机会也不少,里贝里在38分钟曾有

单刀机会,不过顶替卡西利亚斯的巴尔德斯用精彩的扑救化解了里贝里的射门。

佩德罗的制胜进球出现在比赛的57分钟,全程由他自导自演。佩德罗先是自己将球分给左路的蒙雷亚尔,随后迅速前插,蒙雷亚尔往中路似传似射的一脚球越过了法国门将洛里,而佩德罗适时出现在了最合适的位置,抢在埃弗拉之前将球一捅,球撞在洛里身上弹进了网窝。目前佩德罗在博斯克的阵容中如鱼得水,西班牙的5场世预赛中,佩德罗独进4球,这也是他本赛季为国家队所进的第10个球。历史上单赛季西班牙国家队进球超过10个的球员只有4人,在佩德罗之前是劳尔、托雷斯和比利亚。

丢球后的法国队在比赛的79分

钟再受打击,第二次代表法国出场的小将博格巴在77分钟和79分钟连续吃到两张黄牌,被罚出场。期间他先是剪刀腿飞踹阿隆索,之后又蹬踏了哈维,不过博格巴赛后却并不服气,“第二张黄牌有点不值得,哈维碰到了我的脚,然后全体西班牙人开始喊叫。你们都懂的,于是裁判介入比赛,西班牙人终于找到他们想找的人了……”不过慢镜头显示,博格巴的动作是明显的蹬踏,裁判的判罚并没有什么问题。

客场击败法国队后,西班牙在第9组中积分反超法国1分,登上榜首的位置。不过法国主帅德尚表示输的并不服气,“西班牙仍然是那支西班牙。但我们也奋战过,西班牙队也并不感到孤单,即使我们十人应战时,比赛情况也是如此。”



佩德罗为西班牙打进制胜球。

## 》世预赛·人物

### 疯狂的巴神 梅开二度,9场9球

本报讯 记者 张逸麟 从曼城回到米兰后,巴洛特利找回了自己的状态,昨天意大利2:0击败马耳他的世预赛中,2个进球都来自于巴神。自打他加盟米兰以来,9次代表俱乐部和国家队出场已经打进9球。

巴神在比赛中将沙拉维制造的点球罚进,随后又在接队友回传后以一脚弹射再次破门,而第126次代表国家队出战的布冯还在比赛中扑出1个点球。意大利在世预赛欧洲区第2组中以13分排在第一位。

巴神在国家队及俱乐部的双料队友蒙特利沃赛后认为,面对马耳他收缩的防线,意大利赢得并不容易,但幸运的是我们在攻击线上有超级巨星,他还帮我们解决了进球的问题。”蒙特利沃表示巴洛特利正趋于成熟,“球场上马里奥无处不在,也渐渐学会怎样才能不被对手激怒。有时候我们甚至可以传给他不好的球,因为他很强壮,拿球之后他可以倚住防守球员然后寻找空间。现在,他是一位完整的球员。”

## 范佩西超越克鲁伊夫

本报讯 记者 张逸麟 荷兰在昨天的世预赛中4:0横扫实力并不弱的罗马尼亚,在这场大胜中,范佩西独进2球,他已经将自己的国家队进球总数提高到34粒,一举超越打进33球的传奇名宿克鲁伊夫。

范佩西只有29岁,看来他打破荷兰历史上最佳射手克鲁伊夫保持的40球纪录只是个时间问题。2005年,范佩西首次代表荷兰队出场,而对手恰好也是罗马尼亚队,他在4天后与芬兰的世预赛中打进了国家队的处子进球。

荷兰主帅范加尔赛后对范佩西大加赞扬,“他上半场不够走运,但下半场范佩西真的很让人高兴,因为他进了个世界级的进球。”范加尔说的是比赛55分钟,范佩西接到罗本助攻后回头望月般的顶了一个高吊球完成破门,“那个球当时他只能用头球射门,但他却不可思议地把球顶进了死角。我认为这场比赛是我带领荷兰队以来他们踢得最好的比赛。”除了那个头球外,范佩西还在比赛中罚中1个点球,并为范德法特送出一记助攻。

## 哄抢穆里尼奥 国米也要出手

本报讯 记者 张逸麟 当穆里尼奥表示自己的未来也许在一支曾经执教过的球队后,不仅切尔西曝出已经动手,穆帅另一个前东家国米似乎也有行动了,据《米兰体育报》透露,国米主席莫拉蒂已经与穆里尼奥有过电话交流,他希望能将穆帅重新带回梅阿查球场。

就在一天前,英国媒体曝出穆里尼奥与切尔西已签下秘密协议,但意大利媒体显然不甘示弱,在《米兰体育报》关于此事的整版报道中,还规划了国米抢穆帅的“三步策略”——先给穆帅打一通电话,接着得到穆里尼奥“国米在我心”的表白,最后莫拉蒂还要寻找一位强有力的投资者。

关于穆里尼奥未来的话题最近炒得很热,但之前莫拉蒂似乎刻意与这些流言保持距离,不止一次表示没有也不会与穆里尼奥进行接

触。但如今情况变了,莫拉蒂的妹妹贝蒂·莫拉蒂近期谈到国米的斯帅时表示,虽然斯帅是一位好教练,但大家都希望穆里尼奥回归,“这个想法大家都有,当然即使你不知道未来会发生什么,也应该知道这绝非易事。”

切尔西在争夺穆里尼奥的长跑中处于领先,他们已经签下了临时协议,但莫拉蒂不会放弃,他已经与穆里尼奥通了电话,剩下的事将在幕后展开。值得一提的是,莫拉蒂也在寻找新的合作伙伴,一位能接受国米小部分所有权的人。毕竟就算莫拉蒂有阿布的野心,国米却没有切尔西那样的资金,在赢回穆里尼奥之前,国米更需要一个“酋长”或者“寡头”来撑腰。

“我可能会回到故地,也许会有惊喜发生。”穆里尼奥甩出了谜题,现在就等着人们去解谜了。

## 》日本爆冷输约旦

### 倒在点球点 倒在“绿光”下

本报讯 记者 张逸麟 激光技术已经被广泛运用在各种赛场上,而昨天亚洲十强赛日本与约旦的比赛中,主场的约旦球迷也纷纷运用激光手电干扰日本球员。在比赛的78分钟,日本队获得点球,有点球专家之称的远藤保仁站上点球点,而约旦球迷不会放过这个“固定靶”的机会,将激光照在了远藤的脸上,结果远藤主罚的点球被约旦门将扑出底线……

来到约旦之前,日本在十强赛中一路凯歌,以13分稳坐B组第一,他们只需要在客场拿到1分就能提前出线。可惜比赛过程并不在日本人的计划中,约旦队依靠强壮的身体与日本的技术流对抗,并在上半场补时阶段利用角球创造良机,阿迪耶的头球为约旦率先破门。

比赛的60分钟,约旦又打出一记经典的反击,前锋易卜拉欣凭借体魄和速度将日本后卫甩在身后,长途奔袭近半个球场后以一脚轻巧的挑射再进一球。随后日本队在69分钟依靠曼联球星香川真司的破门扳回一球,而在78分钟,他们又获得了一个点球。

曾经获得亚洲足球先生的远藤保仁是日本队的点球专家,在J联赛中的点球进球率高达90%以上,而国际赛场从未射失。或许是受了主场球迷的激光干扰,远藤的这个点球虽然有角度,但踢得速度不够,被约旦门将扑出了底线。之后约旦队也顶住了日本队的猛攻,将2:1的比分保持到终场。

日本队最终也没有拿到那1分,这也让他们十强赛提前出线的的时间至少推迟2个月,下一轮比赛要到6月4日开打,日本将在主场对垒强敌澳大利亚。据日本媒体报道,日本足协会长大仁邦弥将向国际足联对约旦的主场提出抗议,因为在远藤踢那个点球的时候,他遭到了激光手电的袭击,而转播镜头也清楚地显示,远藤在罚点球前脸上闪烁的绿光。除了远藤之外,日本队的门将川岛永嗣也多次遭到了对手的激光手电关照,上半场约旦队获得任意球的时候,川岛就遭到了照射。

在昨天进行的其他比赛中,韩国队在主场1:0击败了卡塔尔,孙兴安在比赛的97分钟补射完成超级绝杀,而卡塔尔队则抱怨裁判给的补时太长。目前韩国在A组排在第二,落后榜首的乌兹别克斯坦仅1分。



# 喘！喘！喘！ 阿根廷高原遭遇平局

本报讯 记者 张逸麟 南美区的世预赛昨天也进行了一轮,上一场独中两元的梅西昨天却没能破门,尤其是在比赛最后时刻射失了本可以绝杀比赛的单刀球,阿根廷在客场被玻利维亚1:1逼平。

不过梅西的粉丝遍布世界各地,其中包括玻利维亚总统莫拉雷斯,比赛结束后,莫拉雷斯亲自前往更衣室探望了梅西,并且赠给了梅西一件彭丘——一种斗篷状的玻利维亚传统服饰)。而早在比赛开始前,莫拉雷斯就希望能够接见梅西,但为了不伤害玻利维亚国家队球员的感情,最终这个愿望还是在赛后才得以实现。除了一件彭丘

外,莫拉雷斯还赠给了梅西一枚徽章,作为回礼,梅西则送给了他一件自己亲笔签名的阿根廷国家队球衣。

虽然受了礼遇,但相信梅西是不太愿意再回到这里,玻利维亚的高原客场太过可怕。半场结束前阿根廷取得进球之后,梅西在庆祝完进球,很快就到替补席上寻找人造氧气。中场休息时梅西还在更衣室里呕吐,下半场阿根廷全队出场晚了几分钟,比赛也被迫推迟开球几分钟。赛后阿根廷球员发的微博照片上,还与球员拿着氧气罩……这也许解释了梅西没能继续保持进球势头的原因。